

## Время 01. Что такое время.

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 24 апреля, 2023 г

**Мари Сваруу:** Здравствуйте, я надеюсь, что у вас всё хорошо. Спасибо, что снова присоединились ко мне сегодня. Я – Мари Сваруу.

Время – это то, с чем сталкиваются и знакомы все. Оно воспринимается как то, что тебе дано, чего у тебя очень мало, и ты никогда не получишь обратно то, что использовал или растратил. Оно рассматривается как нечто отдельное от субъекта, но неразрывно связанное с ним. То, от чего невозможно убежать и чего никогда не может быть достаточно, поскольку субъект постоянно хочет получить больше, чтобы достичь того, что ему нужно.

Время воспринимается как неподвижная стрела, движущаяся только в одном направлении – от прошлого к настоящему и будущему, линейное время, вызывающее сожаление, ностальгию и боль при взгляде назад и сомнительное ожидание, а также неуверенность и страх при взгляде вперёд.

Много энергии тратится на то, чтобы жить прошлым, с сожалениями разного рода, или на то, чтобы слишком много думать о будущем, пытаюсь контролировать вероятные результаты как реакция выживания, потому что разум думает, что если он может предвидеть, что произойдёт, то сможет каким-то образом защитить субъекта, как попытка предотвратить вред, страдания или нежелательный результат.

Западное общество постоянно пропагандирует концепцию готовности к чему-то грядущему, к будущему в ущерб жизни в настоящем. Рассматривая жизнь в настоящем как пустую трату времени, постоянно внушая мысль о том, что если ты наслаждаешься настоящим, то это происходит за счёт завтрашнего дня. О времени, которым ты наслаждаешься сегодня, ты будешь жалеть о том, что не использовал его для подготовки к будущему – таков основной принцип, прививаемый всем в западных обществах.

Это способствует формированию культуры труда, направленной даже на эксплуатацию, поскольку люди так и не достигают обещанного будущего, неустанно трудясь до самой пенсии, когда они, как правило, слишком старые и усталые, чтобы наслаждаться оставшимся временем, с сожалением оглядываясь назад и понимая, что нужно было жить больше и работать меньше. Но в основном это воспринимается как неизбежный факт жизни, с ним смиряются и, в конце концов, даже принимают как должное.

Время – одна из самых непонятых концепций на Земле, что обусловлено крайне детерминистским и материалистическим менталитетом её культуры. Как сказал Аристотель: «Время – это величайшая неизвестная из всех неизвестных».

Учёные Земли пытались описать его бесчисленными способами, рассматривая даже возможность того, что это может быть некая частица. На мой взгляд, это самое материалистическое определение из всех возможных и, вероятно, самое далекое от истины.

Другой серьёзной ошибкой земного определения времени является то, что оно принимается за

константу для математических моделей физики, в которых формулами пытаются объяснить Вселенную из однозначно неверного базового предположения, поскольку с гораздо более развитой точки зрения и понимания звёздных культур и их наук время чрезвычайно податливо, а потому далеко не константа.

Эта простая, но серьёзная ошибка имеет драматические последствия, так как все результаты, вытекающие из всех математических формул в физике, пытающейся понять Вселенную, неверны, но принимаются как доказанный факт, основанный на математической уверенности. И они могут быть точными и выверенными математическими моделями, но если в них в качестве константы используется время, то ни одна из них не будет отражать внешний мир, какими бы точными они ни были. И поэтому, как я уже объясняла, математика на Земле создаёт свою собственную автономную вселенную, которая не отражает внешний мир.

Но что такое время с точки зрения гораздо более развитых звёздных культур и обществ?

Большинство звёздных обществ поддерживают связь друг с другом, и в течение длительного времени, и находятся в очень глубоком согласии в понимании разделяемых ими научных концепций. Они гораздо более развиты, чем земная культура, не только в научном, но, что более важно, в духовном плане, и у них есть сильная тенденция смешивать духовность с чистой наукой. Но, что интересно, они всегда используют духовность как руководство и как основу для всей своей науки.

Для них время не является чем-то конкретным или осязаемым. Время – это восприятие, которое непосредственно связано с процессом мышления, и это опыт, который непосредственно связан с сознанием. Без каких-то временных рамок не может быть сознательного, разумного (чувствующего) самосознания, но не время формирует сознание, это результат ритма и частоты, которые создаются актом осознания.

Если сознание осознаёт свое собственное существование, то оно обладает набором концепций, которые определяют его как что-то, а не как что-то другое. Это основной принцип также и в дуальности. Но не может быть сознательного мыслительного процесса без последовательности мыслей, и эта последовательность мыслей с её ритмом и частотой и есть то, что создаёт время.

Хотя мысль складывается только из понятий, а затем переводится в последовательность слов, как в языке, вопреки ошибочному утверждению многих психологов на Земле, эта последовательность с её ритмом и паузами создаёт частоту, а вместе с ней и время.

Время – это уникальное восприятие, исходящее из мыслительного процесса, вибрации и частоты каждого разумного существа или души, и поскольку у каждого из них есть уникальная и специфическая точка внимания, которой нет ни у кого другого, восприятие времени уникально для каждого индивида, души, воплощенной или нет, поскольку каждая разумная душа имеет свой собственный ритм мыслей.

Когда группа душ разделяет одно и то же царство существования, это происходит потому, что у них схожее, но никогда не абсолютно одинаковое восприятие реальности, и это называется соглашением восприятия.

Примером может служить время, воспринимаемое в той области существования, которую мы называем 3D-Землей и её Матрицей, где все воспринимают время в одинаковой манере, как они

сами считают, но это не так, поскольку даже там каждый индивид будет воспринимать его по-разному, в зависимости от частоты и вибрации своих мыслей.

И способ, которым Матрица на Земле синхронизирует восприятие времени, это через использование часов, которые, в свою очередь, основаны на ритмах дня и ночи на планете, навязывая людям внутри Земной Матрицы представление о том, что время – это нечто большее, чем продукт их собственного разума.

При слове «время» большинство людей сразу же вспоминают часы и их непрерывное тиканье в будущее и ошибочно полагают, что синхронизация времени, достигаемая с помощью часов, является доказательством того, что время является константой и имеет одинаковую продолжительность для всех, включая неодушевленные предметы. Более того, они даже ошибочно считают саму собой разумеющейся идею о том, что время является константой во всей Вселенной.

В этом и состоит назначение часов – синхронизировать людей, чтобы они работали в унисон и могли встречаться друг с другом в продуктивной социальной среде. Таким образом, понятие времени и управление им, как оно понимается на Земле, является неотъемлемой характеристикой земной 3D-матрицы, с которой не согласна ни одна другая звездная культура.

Как гласит классическое утверждение, инопланетяне говорят, что люди на Земле – единственные существа в галактике, которые открыли способ измерения того, чего не существует.

Но если расширить понятие времени и помня, что оно является результатом мыслительного процесса, который непосредственно связан с наличием сознания и также зависит от него, то время можно измерить только тогда, когда оно соотносится с чем-то, что можно использовать в качестве эталона.

На Земле этот ориентир легко найти. Это циклы дня и ночи на нашей планете. Но когда удаляется этот контекст, изменяется длительность времени, секунд, минут, часов и дней, но только с точки зрения рамок предыдущего контекста, поэтому длительность любой единицы времени будет зависеть от того, что или относительно чего она измеряется.

Например, длительность минуты, наблюдаемой при помощи хронометра, всегда будет одинаковой для её наблюдателя, в какой бы точке Вселенной он ни находился, но эта длительность не будет одинаковой для другого наблюдателя с другой точки зрения.

Как пример, этот индивид с секундомером может увидеть, что секундной стрелке требуется одна минута для оборота на Земле, а затем перенеся хронометр на планету Альфрата в системе Альфа Центавра, и с точки зрения наблюдателя ей также потребуется одна минута для оборота. Но вернувшись на Землю, значение этой минуты для оставшихся там наблюдателей изменится, хотя когда-то они были синхронизированы и сохраняли одно и то же значение.

Чтобы проиллюстрировать это ещё лучше, можно привести следующее: длительность любой единицы времени зависит только от контекста, в котором она измеряется в качестве точки отсчёта, как это происходит с точками отсчёта пространства или пространственными точками отсчёта.

Когда мы находимся на поверхности планеты, легко определить, где верх, а где низ. Но когда мы

находимся в глубоком космосе, нет никакой возможности определить, где верх, а где низ, до такой степени, что эти понятия становятся неактуальными или даже бессмысленными.

Продолжительность времени будет зависеть исключительно от сознания и частоты мышления сознательного разумного существа, испытывающего его на опыте. Как говорится в классическом примере, продолжительность минуты зависит от того, по какую сторону двери туалета ты находишься.

Время – это результат работы сознания, которое достаточно сознательно, чтобы быть способным наблюдать за своими мыслями и задавать себе вопрос, почему они таковы. Поскольку каждая отдельная душа имеет свой собственный образ мыслей и ритм, время и его продолжительность уникальны для каждого.

Время – это неотъемлемая характеристика того, чем мы являемся. Наш разум и наше самовосприятие – это результат сознания. Мы, как души, являемся самим временем.

Эта тема продолжится во второй части.

Спасибо за просмотр моего видео. Берегите себя и будьте умными.

С большой любовью,

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=cgX2k7cg3aA>

<https://swaruu.org/transcripts/tiempo-01-que-es-el-tiempo>